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0. En 4 : 3
2 cuentra la resistencia equivalente (Re) para los siguientes casos:

9.- Una carga de prueba de 5 x 10°C se coloca en un campo eléctrico que ejerce una fuerza de 2.5 a) R, R, Ry Rq b)
x 10°* N sobre ella. ¢Cual es la magnitud del campo eléctrico en el lugar en que se encuentra la /\/ /\/——/\/—
o

carga de prueba?

e - —

10.-La intensidad del campo eléctrico producido por una carga de 3 C en un punto determinado es
de 6 x 10° N/C. (A que distancia del punto considerado se encuentra la carga?

|
1
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11.-Determinar la magnitud del campo eléctrico en el punto medio entre dos cargas puntuales e /\/1 !
iguales a 7 uC cada una, separadas 16 centimetros.

12.- Determinar la magnitud y la direccién del campo eléctrico en el punto (p) que se indica en la /\fz % . %
Ry o R

‘\3* :

siguiente figura.
3

/iR 1
|

Donde:

e St Re gl
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20 Q

21.- Para cada uno de los sigui ircui

- _ : guientes circuitos, ¢ -
& oo a) La resistencia equivalente (Re) del circu'rto.a]cmar.
Endonde . b) La corriente eléctrica generada por la fuente.

= X !
qz = -6.4x 107 C c) La corriente eléctrica a través de cada un i i
By El volte: o ¢t i osleteniia. una de las resistencias

e) La potencia disipada en cada resistencia.
12 .
14.- Determinar la intensidad del campo eléctrico en el punto P, R 1) Ensdgg e
originado por dos cargas puntuales q1=9 uC y q2=-2 uC R = 120
colocadas segun la grafica del triangulo. Ri—60

15.- Dos placas paraleias estan separadas una distancia de 0.50 Rs =4Q
metros. La intensidad del campo eléctrico entre las placas es V=90V
de 6 x 10° N/C.

a) ¢Cual es la diferencia de potencial entre las placas?
b) Cuanto trabajo se requiere para mover un electrén de una
placa hasta la otra?

13.- De la grafica anterior, ¢éCual sera la magnitud del campo eléctrico resultante en un punto
colocado a 4centimetros hacia la derecha de q2? ¢Cual sera su direccion?

16.- LCuanto trabajo se efectta al llevar un protén, de una placa
negativa a una placa positiva, si entre ellas hay una diferencia
de potencial de 9V.? Si se suelta el protén al llegar a la placa
positiva, écon qué velocidad regresa a la placa negativa?

17.-Un protén (q=1.60 x 107'°C, m=1.67 x 107 kg) es dis-
parado a una velocidad inicial de 8x 10°m/s, desde una placa
negativa A hacia otra placa positiva B, como se indica en la
figura. Si la diferencia de potencial es de 20000 V, ¢Con qué
rapidez llegaré a la placa B?. Sila separacion entre las placas
es de 5cm, ¢Cuanto tiempo tardara el protén en ir de una
placa a la otra? Observe que el trabajo realizado por la fuerza
eléctrica es negativo, debido a que dicha fuerza esta en
sentido contrario al desplazamiento.

2°) En donde
10 Q
12Q
16 Q
24 Q
V=60V

| L 1

oo
&

18.- Si el cobre de gran pureza tiene una resistividad de 1.6 x
10 -m a temperatura ambiente. cCual es la resistenciade un
alambre de cobre de 20 metros de largo y 1.0 milimetros de
diametro de seccion transversal?

19.- Un alambre de hierro cuya resistividad es de 10 x 102 -m,
tiene una longitud de 4m. ¢Cual es su resistencia si su
seccion transversal es un circulo de radio igual a 4
milimetros?

~+ + + ++ 4+ ++|@
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{R3 R, =5 Q
| R5=4€
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40) 4Q

* coen
12V 60 3N

En donde
Ry =2 £

R, =4 Q

R, =10 Q
Ry;=8%Q
Rs =19 Q
Re=5Q
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6) En donde R,
Ri=2Q
Ro=3Q
R3=5Q
Ri =1Q g |
Ris et V=30V | = SRB
6 = — =
Rr =5Q 5 Ry .
Rs =2Q o !
| |

22.- Enlos siguientes circuitos, encontrar la corriente eléctrica a través de cada resistencia, utilizando

las Leyes de Kirechhoff
\/\R—’ \/\L

1) En donde

Ri=6Q f

R2=4Q

R3=GQ U— <R2 R‘
R4=49 V=15V =

Rs =

Rs = 4Q {

Ry
2) En donde \/\
Ri=10Q [
Rz =8Q !
Rz =10Q + ; .
Ri=7Q il [ - Ry
Rs = 16 Q Vv <7 S
V = GOV ___ | R3
1
|
N\ 1 \
TTNRE \/R4

23.- Un alambre de cobre de 40 centimetros de largo, por el cual fluye una corriente de 6.0 ampers,
pesa 0.35 newtons. Al colocarlo en un campo magnético, el alambre queda suspendido en e! aire.
¢Cuél es la magnitud del campo magnético?

24.- Un cable eléctrico de alta tension lleva una corriente eléctrica de 2.0 x 10° ampers desde el este
hacia el oeste, paralelo a la superficie de la Tierra.
a) éCual es la magnitud de la fuerza que ejerce el campo magnético de la Tierra sobre cada raetro
de cable?
b) Cual es la direccién de {a fuerza?

25.- Un alambre de 6.0 x 10° centimetros se coloca en un campo magnético cuya intensidad e de
0.40 teslas. La magnitud de la fuarza sobre el alambre es de 1.8 newtons. ¢Cudl es la comriente en
el alambre? g
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26.- Un haz de electrones se mueve pe;pendicularmente a un campo magnético de 6.0 x 10% teslas.

Los electrones se mueven a 2.5 x 10" m/s ¢Cual es la magnitud de la fuerza que actia sobre cada
electron? - ;

27.- Una particula alfa (atomo de helio doblemente ionizado) via;a perpendicularmente a un'campo
magnético de 5.0 x 10 teslas, a una velocidad de 4.0 x 10" m/s. ¢Cuél es ia fuerza gobre la
particula? : ¢ 5%

28.- Una particula beta (un electrén veloz) viaja porpend;cularmorm a un campo magnético de
lntenalidacll. I?gual a 0.8 N/A.m. Sl su rapidez es de 2.6 x 10" m/s, LCuél es |a fuerza que actia sobre
la particu ;

29.- Un alambre de 0.5 metros de largo se mueve perpendicularmente a un campo con induccion
magnética de 0.4 N/A.m, a una velocidad de 20 m/s.
a) ¢Cuél es la fem inducida en el alambre?
b) El almbre es parte de un circuito con resistencia total de 8.0. ¢Cuél es la corriente en el circuito?

30.- Un generador en una planta eléctrica genera un voltaje maximo de 170 volts.
a) Cual es el voltaje efectivo?
b) Una bombilla de 70 volts se conecta al generador. La corriente efectiva que fluye por la bon .uilla
es de 0.70 ampers. ¢(Cuél es la corriente efectiva que fiuye por la bombilla?

31.- Un generador de corriente alterna suministra un voitaje maximo de 425 volis.
a) Si un circuito se conecta al generador, ¢{Cuél sera el voltaje efectivo a través de é1?

32.- La bobina primaria de un transformador ideal tiene 50 vueltas de alambre. Su bobina secundaria
tiene 1500 vueltas. La bobina primaria se conecta a un voitaje de 120 volts.
a) Calcular el voltaje en la bobina secundaria.
b) Determinar la corriente en la bobina primaria, si en la secundaria es de 3 ampers.
c) ¢Cuél es la potencia generada en la bobina primaria? ¢ yen la secundaria?

33.- Un transformador tiene 7500 vueltas de alambre en la bobina primaria y 125 vueltas en la
secundaria. El voltaje a través de la primaria es de 7 200 volts.
a) ¢Cuaél seréa el voltaje a través de la bobina secundaria?
b) Si la corriente en la bobina primaria es de 0.6 ampers. iCuél es la corriente en la bobina
secundaria?
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